
次の設問 1 から設問 12 の空欄を埋めよ。

設問 1 ．　

（ 1 ）x2-2xy-3y2+6x-10y+8 を因数分解すると，
（x- ⑴ y+ ⑵ ）（x+y+ ⑶ ）である。

（ 2 ）6x2y-7xyz-5yz2-6x2z+7xz2+5z3 を因数分解すると，
（y- ⑷ z）（3x- ⑸ z）（ ⑹ x+z）
である。

（ 3 ）（x-2）（x-1）（x+2）（x+3）-5 を因数分解すると，
（x2+x- ⑺ ）（x2+ ⑻ x- ⑼ ）である。
ただし， ⑼ 1 ⑺ とする。
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設問 2 ．　

（ 1 ）x= 5+2 の小数部分を aとすると，

a4-
a4
1
=- ⑽ ⑾ ⑿ 5 である。

（ 2 ）x21;x+2;-;x-2;の解は， ⒀ 1x1 ⒁ である。
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設問 3 ．4 つの整数 4，10，x，yがある。ただし x1yである。
このデータの平均値が 6，標準偏差が 6 の場合，xは ⒂ であり，yは ⒃ で
ある。
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設問 4 ．nは自然数とする。100! が 5n で割り切れるとき，最も大きい nの値は ⒄ ⒅
である。
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設問 5 ．図のように縦の線分が 8 本，横の線分が 6 本，ともに 1 cm 間隔で平行に並び，互
いに直交している。

（ 1 ）この図の中に，正方形は ⒆ ⒇ 個ある。

（ 2 ）この図の中に，正方形でない長方形は � � � 個ある。
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設問 6 ．A，A，B，B，B，C，D の 7 文字を 1 列に並べる。次の問いに答えよ。

（ 1 ）並べ方は全部で � � � 通りある。

（ 2 ）BAB という並べ方を含むものは � � � 通りある。

− 6 −

2025-神戸みなと-前期2科目型-看護・リハ-数学-問題.indd   62025-神戸みなと-前期2科目型-看護・リハ-数学-問題.indd   6 2024/11/08   11:35:242024/11/08   11:35:24



設問 7 ．箱の中に赤玉 5 個，白玉 3 個，青玉 2 個，合計 10 個の玉が入っている。

（ 1 ）この箱から 5 個の玉を同時に取り出すとき，

①　赤玉が 2 個，白玉が 1 個，青玉が 2 個含まれている確率は
�

� �
である。

②　青玉が 1 つも含まれていない確率は
�
�

である。

（ 2 ）この箱の中から玉を 1 個取り出してはもとに戻す操作を 5 回繰り返したとき，赤玉

が 2 回，白玉が 2 回，青玉が 1 回取り出される確率は
� �

� � �
である。
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設問 8 ．正七角形 ABCDEFG の 7 本の辺と 14 本の対角線を合わせた 21 本の線分から，異
なる 2 本の線分を選ぶ。

（ 1 ）選んだ 2 本の線分が A を共有点にもつ確率は
�

� �
である。

（ 2 ）選んだ 2 本の線分が共有点をもたない確率は
�
�

である。
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設問 9 ．放物線 y=2x2-4x-2 を F とする。F を x軸方向へ 1，y軸方向へ 1 だけ平行移
動させた放物線を G とする。

（ 1 ）G の方程式は y= � x2- � x+ � である。

（ 2 ）2 次方程式 � x2- � x+ � =4x+kが重解をもつとき  

k=- � � である。

（ 3 ）G をグラフとする 2 次関数について，0ExE3 のとき，yの最小値は - � であ
り，最大値は � である。
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設問10．四面体 ABCD において，AB=3，BC= 5，CA=2，DA=DB=DC=3 である。
頂点 D から三角形 ABC に下した垂線と三角形 ABC との交点を H とする。

（ 1 ）線分 DH の長さは
��

�
である。

（ 2 ）四面体 ABCD の体積は
�

� �
である。
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設問11．2 次方程式 x2+2mx-5m-6=0 がある。

（ 1 ）この 2 次方程式が異なる 2 つの実数解を持つように mの値の範囲を定めると，  
m1- � および- � 1mである。

（ 2 ）（ 1 ）のとき，異なる 2 つの実数解がともに 21x15 の範囲に含まれるように mの

値の範囲を定めると，-
� �

�
1m1- � である。
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設問12．三角形 ABC において AB=2，BC=1，+B=90°とする。+B の二等分線と辺 AC
の交点を D とし，3 点 A，B，D を通る円と直線 BC の交点のうち点 B と異なる点を
E とする。また，直線 AB と直線 DE の交点を F とする。

（ 1 ）線分 AD の長さは
��

�
である。

（ 2 ）線分 BE の長さは
�
�

である。

（ 3 ）線分 AF の長さは
�
�

である。

− 12 −

2025-神戸みなと-前期2科目型-看護・リハ-数学-問題.indd   122025-神戸みなと-前期2科目型-看護・リハ-数学-問題.indd   12 2024/11/08   11:35:252024/11/08   11:35:25




